

С 26 апреля стартовало голосование за выбор дизайн – проектов парков «Северный» и «Пищевик». Данное голосование будет проходить до 30 мая 2021 года. Волонтеры отряда "Адреналин" и орского индустриального колледжа не только проинформировали, но и сами приняли участие в голосовании данного мероприятия, проявили активность, чтобы каждый житель города имел возможность принять участие в голосовании, а также разместили необходимые ссылки в своих социальных сетях.

https://vk.com/kdmorsk?w=wall-104980060_5022

https://vk.com/album563774991_279686716

#СоциальнаяАктивность

#Добро_Орск

#СПЕШИМДЕЛАТЬДОБРО_ОРСК_2021

#ВолонтерыОрска

#ДобровольцыОренбуржья #Адреналин_СДД_ОРСК_2021